DERS DEĞİŞİKLİK FORMU (EKLE-SİL)
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	DERS DEĞİŞİKLİKLERİNDEN SONRAKİ ALDIĞI DERSLERİN TOPLAM KREDİSİ:
	


DİKKAT  EDİLECEK HUSUSLAR
-Ders değişiklik (ekle-sil) işlemlerinin sistem üzerinden yapılması esastır. Bu form sistem üzerinden gerçekleştirilemeyen işlemeler için kullanılabilir. 
-Kayıt yenileme işlemleri esnasında, öğrencilerin öncelikle varsa alt sınıflardan başarısız oldukları ve alt sınıflardan sorumlu olup hiç almadıkları dersler ile öğrencisi oldukları öğretim programının bulunduğu sınıfa ait zorunlu ve seçmeli derslere kaydolmaları gerekir. Ön koşullu bir derse kaydolmak için o dersin ön koşulu olan ders ya da derslerden başarılı olmak gerekir.
-AGNO ortalaması yarıyıl sonunda 1.80’in altında olan öğrenciler bir üst sınıftan ders seçemez.
-Öğrenci en çok 42 AKTS kredilik (Kapatılan programlarda 26 Krediye) derslere kayıt yaptırabilir.
-AGNO’su 3.00 ve üzerinde olup, ders başarı durumu CC’nin altında olmayan öğrenciler, danışman onayıyla 40 AKTS’yi geçmemek şartı ile bir üst sınıftan ders alabilirler.

-Öğrenci ders programında aynı saate denk gelen ve devam zorunluluğu olan iki veya daha fazla derse kayıt yaptıramaz. Bu durumda alt sınıf dersine kayıtlanması gerekmektedir.
-Ders çakışması durumunda öğrencinin alamadığı derslerden biri başka Bölüm/Fakülte/Üniversitede açılmış ise danışman onayı ve Yönetim Kurulu kararıyla alınabilir.
-Öğrenci bu formu imzalamakla yukarıdaki hususları kabul etmiş ve formu buna uygun şekilde doldurmuş sayılır. 
-Form teslim edildikten sonra ortaya çıkabilecek sorunlardan başta öğrenci olmak üzere imza sahipleri sorumludur.
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